

КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

Праздник литературы, творчества и незабываемых впечатлений

20 апреля библиотеки Меленковского района присоединились к ежегодной Всероссийской акции «Библионочь-2024», посвящённой Году семьи в России. В этом году акция проходила под единым девизом «Читаем всей семьёй!»

В этот день сельские библиотекари подготовили интересную насыщенную программу для своих гостей. Библионочь подарила массу положительных эмоций, это был настоящий праздник литературы, творчества и незабываемых впечатлений!

Архангельский, Верхуноженский, Злобинский филиалы предложили участникам «Библионочи» празднично-игровую программу «Семья – это то, что с тобой всегда». На мероприятие были приглашены семьи, которые приняли участие в конкурсах «Разминка», «Собери в одну сказку», «Волшебная мелодия», «Народная мудрость», «Читающая семья», «Отгадайте писателя по портрету», «Сценки из семейной жизни». Участвуя в конкурсах, семьи проявили свои творческие способности и актерское мастерство. Также гостям была предложена игра по типу популярной телевизионной интеллектуальной игры «Своя игра», в которой они выполняли задания, связанные с семейными праздниками и традициями, пословицами о семье. Все участники отлично справились с заданиями. На протяжении всего вечера работала фотозона «Тепло и уют дружной семьи», где семьи могли сделать фотографии на память. Дети и взрослые приняли участие в изготовлении куклы-оберега.



Библиотекарь Бутылицкого сельского филиала пригласила юных читателей и их родителей на праздник «Цвет настроения книжный». Гости приняли участие в литературной викторине «Папа, мама, я — читающая семья», игре «Угадай сказку» вспомнили пословицы о книгах и чтении. Присутствующие поделились историей создания своей семьи, рассказали о любимых писателях и книгах, о своих увлечениях. К мероприятию была оформлена фотозона «Я люблю читать», где все желающие могли сфотографироваться.

В Воютинском сельском филиале команды детей и родителей состязались в литературном баттле «По страницам любимых книг». Выполняя задания, участники вспоминали окончания пословиц, устанавливали соответствие между названием произведений и авторами, называли произведение и автора по описанию героев, продолжали выражения, взятые из сказок и т. д. В результате победила команда детей. Ребята вместе с родителями приняли участие в мастер-классе по изготовлению закладок. Гости с удовольствием сделали снимок на память в фотозоне «Любимая книжная страна». Все участники литературного баттла получили массу положительных эмоций и приятных впечатлений.



В Большеприклонском сельском филиале детям и взрослым было предложено поучаствовать в познавательно-развлекательной программе «Когда в семье не скучно», состоящей из различных конкурсов. Пять семейных команд - выполняли различные задания. В конкурсе «По следам любимых героев» участники вместе с ведущим в образе капитана Врунгеля отправились по следам любимых героев Вити Перестукина, Пети Зубова, Оли и Яло, Незнайки и его друзей. Они побывали на Луне, в Стране невыученных уроков и других сказочных местах, выполняя различные задания. В конкурсе «Ох, уж, эти детки!» команды отвечали на вопросы по произведениям А. С. Пушкина. Ведущий в образе капитана Артура Грея провел конкурс «Книга - кинохит СССР», в котором участники, выполняя задания, вспомнили названия детских художественных фильмов, а также авторов книг, по которым они были сняты. К мероприятию была подготовлена выставка-презентация «Предлагаем вам любимые книжки пап и мам». Победителями увлекательных конкурсов стала семья Комаровых-Леонтьевых.



Детей и родителей в Даниловском сельском филиале ожидала конкурсно-игровая программа «Чтение – вот лучшее учение». Разделившись на две команды «Звёздочка» и «Солнышко», семьи приняли участие в игре «Литературное лото», викторине «Вопрос на засыпку», конкурсах «Стихи моего детства» и «Зашифрованная скороговорка». Обе команды показали хорошие знания произведений художественной литературы. Дети и взрослые вместе смастерили закладки для книг, посетив мастер-класс «Я – красивая закладка, я нужна вам для порядка». К мероприятию была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Читаем всей семьёй».

Библиотекари Деятинского, Папулинского и Пруднинского сельских филиалов

для гостей подготовили интересную развлекательную программу. Присутствующие участвовали в литературной игре «Библиодартс», состоящей из туров «Русские народные сказки», «Угадай сказку по событиям», «Литературные омонимы», отвечали на вопросы викторины «Семья – начало всех начал». Участниками конкурсно-игровой программы «Главное в жизни – семья» стали семья Храмовых, Веселовых, Шишовых. Семейные команды вспоминали пословицы о семье, пели песни и частушки, участвовали в эстафетах. Затем всех присутствующих пригласили на мастер-классы «Рисуем 3D-ручкой» и «Птица счастья из джута». Также желающие могли сфотографироваться на память у книжной выставки-инсталляции «Колодец знаний».



В Двойновском сельском филиале была проведена литературная игра «Мама, папа, я – читающая семья», где дети и взрослые встретились со сказочными героями. Незнайка загадывал семьям замысловатые загадки. С Винни – Пухом сочиняли сказку, затем он зачитывал неполные строчки из стихов, а присутствующие заканчивали их в рифму. Участники игры помогли Красной Шапочке, заблудившейся в сказках, найти дорогу. Отвечая на вопросы викторины «Что за престель – эти сказки», участники вспомнили сказки А. С. Пушкина и определили, каким сказочным героям принадлежат потерянные вещи.

В Коровинском сельском филиале участники проявили смекалку и начитанность, отвечая на вопросы викторины «В гостях у русской сказки». Ребята зачитывали отрывки из сказок, собирали из отдельных фрагментов картинки к сказкам. Затем присутствующие приняли участие в мастер-классе «Мастерим всей семьёй» по изготовлению корзиночки из фантиков. К мероприятию была оформлена выставка «Книжная планета».

Библиотекари Дмитриевгородского, Малосанчурского и Кононовского сельских филиалов подготовили для своих читателей интересную программу. Первой в этой программе стала командная интеллектуально-развлекательная игра «Семейный библиоквиз», в которой участникам надо было найти ответы на вопросы по теме «Семья на страницах книг», применяя логику и рассуждение. Затем игроки приняли участие в интерактивной игре «Жили-были», погружившись в мир родственных отношений литературных героев. Участники узнали много интересного о святых Петре и Февронии Муромских, особо почитаемых, как символов семьи, любви и верности. В развлекательной программе «Ромашковое поле» гости отгадывали загадки, вспоминали пословицы и поговорки о семье, выполняя задания на быстроту реакции В заключение мероприятия участники собрались за стол с самоваром и приняли участие в игровой программе «В гости к самовару». В ходе весёлой оживлённой беседы посетители не только услышали историю появления этого семейного символа, но и приняли участие в застольных конкурсах «Комплименты самовару», «Музыкальный экспромт», «Чайный микс».

(Продолжение на 10 стр.)